Comunicato stampa

La presentazione del libro “Maria mia misericordia” a Trecase apre il Festival della cultura europea 2016
Domenica 6 novembre 2016 alle ore 19:00 a Trecase, nel Santuario “Santa Maria delle Grazie e San Gennaro” in Piazza San Gennaro si tiene la presentazione del libro di Anna Maria Gargiulo  “Maria mia misericordia”, edizioni Piccola Editalia. L’evento, organizzato dall’associazione culturale Prometeo di Torre del Greco con la collaborazione del Santuario “Santa Maria delle Grazie e San Gennaro” e della parrocchia “S. Antonio di Padova” in Trecase e il patrocinio dell’UCSI (Unione Cattolica Stampa Italiana) Campania e della Fondazione di Studi Tonioliani rientra, come dichiara Francesco Manca, presidente dell’associazione “Prometeo” nelle iniziative promosse in occasione della quattordicesima edizione del Festival della cultura europea e nell’anno del Giubileo della Misericordia indetto da Papa Francesco.
All’incontro intervengono don Aniello Gargiulo, rettore del Santuario “Santa Maria delle Grazie e San Gennaro”; don Giuseppe Cesarino, parroco della chiesa di “S. Antonio di Padova” - Trecase; Raffaele De Luca, sindaco di Trecase; Francesco Manca, presidente associazione culturale Prometeo;  segretario regionale UCSI Campania; responsabile per la Campania e per il Sud Italia della Fondazione di Studi Tonioliani; Carmine Alboretti, giornalista vaticanista; Anna Maria Gargiulo, autrice del libro.
L’autrice Anna Maria Gargiulo con il suo libro “Maria mia misericordia” dedicato, nell’Anno del Giubileo della Misericordia, alla Vergine Madre  “Madre dell’Amore e della Pace” propone, attraverso un’approfondita documentazione storico-religiosa, un meraviglioso viaggio nella devozione a Maria definita da Papa Francesco “la Madre che ci insegna ad essere liberi e a fare scelte buone e definitive”.
